«Чистые игры» для чистой Истры

Истринские общественники очистили территорию между поселком Северный и Бабкино

В минувшие выходные Истриснком округе прошла очередная экологическая акция «Чистые игры», в которой приняли участие неравнодушные жители округа.

Координатор проекта - Татьяна Барышникова, лидер движения «Добровольцы», объединяющее подростков. Уже не первый раз она проводит экологические акции по очистке территорий в г.о. Истра.

Вместе с молодежью и членами движения «Волонтеры Подмосковья» в экоигре приняли участие члены Общественной палаты г.о. Истра: председатель ОП г.о.Истра Татьяна Вартанова, члены ОП г.о.Истра Ольга Горичева и Вячеслав Коновалов.

Площадкой для проведения игры выбрали территорию между поселком Северный и деревней Бабкино. За полтора часа участники, разделившись на группы, собирали мусор в пластиковые пакеты и отгадывала заготовленные загадки. В результате набравшим большее количество пакетов с мусором присудили первое место.

Все команды получили дипломы участников, а занявшие по сумме баллов победители и призеры — дипломы победителей. А в конце всех ждала полевая кухня с горячим питанием.

#ОбщественнаяПалата #ОПИстра #ОПМО #Экоакция #ЧистыеИгры #Экология













